

МАКАРОВ Иван Максимович



Иван Максимович Макаров родился 29 августа 1922 года в деревне Ловжа Дубинского района Тульской области в крестьянской семье.

Окончил 7 классов в 1937 году, поступил в Тульский металлоперерабатывающий техникум.

В августе 1941 года был призван в армию. Прошел всю войну.

Макаров
Иван Максимович



Родился 29.08.1922 г. в д. Ловжа Дубинского района Тульской области.

Старший сержант, телеграфист-телетайпист штабного взвода 75 отдельной роты связи 225 штурмовой авиационной дивизии. Прибалтийский фронт.

В боях у д. Равонь не отходил от аппарата в течение полумесяца, обеспечивал вылеты по ЛКА (благодарность 810 ШАП). У д. Вашуткино обеспечивал 8 дней боевую связь.

По совместительству выполнял обязанности механика скоростной аппаратуры.

В июне 1944 г. ликвидировал угрозу срыва боевой связи. В июле 1944 г. за отличную связь получил благодарность от начальника штаба дивизии. В декабре 1944 г. присвоено звание телеграфиста первого разряда.

Награды:

Медаль «За боевые заслуги»

Фронтовой приказ № 7 от 18.04.1944 г.

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Наградной приказ от 09.05.1945 г.

Орден Красной Звезды

Фронтовой приказ № 10 от 20.05.1945 г.

Орден Отечественной войны II степени

Наградной документ № 89 от 06.04.1985 г.

Демобилизован в марте 1947 года в звании старшего лейтенанта.

В 1947 году окончил Тульский металлургический техникум.

С 1949-1963 гг. избирался членом бюро Дзержинского, Карагайского, Суксунского, Кунгурского РК КПСС и Пермского обкома КПСС.

В 1962 г. И.М. Макаров как лучший организатор и партийный работник области был назначен начальником Кунгурского колхозно-совхозного управления.

Вел большую пропагандистскую работу в колхозах и совхозах по вопросам экономики и организации сельскохозяйственного производства. Сотрудничал с газетой «Сельская новь».

Работал зам. председателя Пермского облисполкома, начальником статистического управления Пермской области.

Окончил заочно Уральский политехнический институт по специальности инженер-механик в 1953 году, Высшую партийную школу.

Заочно учился в аспирантуре в 1963-1966 гг.

В 1967 году И.М. Макаров избирался депутатом Верховного Совета РСФСР, неоднократно был членом областного комитета КПСС, депутатом областного и районного Совета народных депутатов.

В Пермском СХИ начал работать с октября 1976 года проректором по повышению квалификации.

С 1977 г. И.М. Макаров был утвержден доцентом кафедры политэкономии.

В 1991 году вышел на пенсию